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Campionato  SERIE A1 MASCHILE 
 
4^  Giornata  di Andata del 29/09/2018 
 

BRIXEN ALPERIA MERANO  22 -  25 
   

 
5^  Giornata  di Andata del 06/10/2018 
 

ACQUA & SAPONE JUNIOR FASANO BANCA POPOLARE DI FONDI  27 -  24 
   

 
 
6^  Giornata  di Andata del 13/10/2018 
 

BANCA POPOLARE DI FONDI MFOODS CARBUREX GAETA   24 - 21 
CINGOLI METELLI COLOGNE  33 - 25 
TRIESTE  ALPERIA MERANO  23 - 23 
CASSANO MAGNAGO  BOLOGNA UNITED   28 - 23 
BOZEN  BRIXEN  31 - 23 
PRESSANO  CONVERSANO  07.11.2018 
EGO SIENA ACQUA & SAPONE JUNIOR FASANO 15.11.2018 

 
 

CLASSIFICA 
 

Nome Squadra G. RIN. V. N. P. F. S. Punti PEN.  
BOZEN  6 0 5 1 0 171 133 11 0  
CONVERSANO  5 0 4 1 0 140 121 9 0  
TRIESTE  6 0 4 1 1 161 147 9 0  
CASSANO MAGNAGO  6 0 4 0 2 165 152 8 0  
METELLI COLOGNE 6 0 3 0 3 147 154 6 0  
PRESSANO  5 0 2 1 2 131 127 5 0  
BANCA POPOLARE DI FONDI 6 0 2 1 3 155 156 5 0  
ALPERIA MERANO 6 0 2 1 3 136 146 5 0  
BRIXEN 6 0 2 1 3 151 163 5 0  
EGO SIENA 5 0 1 2 2 144 149 4 0  
ACQUA & SAPONE JUNIOR FASANO 5 0 2 0 3 128 134 4 0  
CINGOLI 6 0 2 0 4 157 173 4 0  
MFOODS CARBUREX GAETA  6 0 1 1 4 139 149 3 0  
BOLOGNA UNITED  6 0 1 0 5 141 162 2 0  

 
 

Ufficio Attività Agonistica Nazionale 
 
 

________________________________________________ 
 

- DECISIONI DEL GIUDICE SPORTIVO - 
 
GARA: BANCA POPOLARE DI FONDI - MFOODS CARBUREX GAETA   del 14/10/2018 
MFOODS CARBUREX GAETA: AMMENDA DI € 400,00 (QUATTROCENTO/00) per il comportamento tenuto dal 
tesserato Sig. ANTETOMASO Francesco (dirigente) (art.15 R.G.D.) 
ANTETOMASO FRANCESCO (MFOODS CARBUREX GAETA): DEPLORAZIONE per avere tenuto un 
comportamento scorretto nei confronti di un direttore di gara rivolgendo allo stesso frasi offensive sul suo operato (art.16 
comma 2 R.G.D.) 
 
 

Il Giudice Sportivo Nazionale 
      Avv. Riccardo Aquilanti 

  



Comunicato Ufficiale N° 9 del 07/11/2018 Pag. n.2 
 

Campionato  SERIE A1 FEMMINILE 
 
4^  Giornata  di Andata del 13/10/2018 
 

CASALGRANDE PADANA JOMI SALERNO   24 -  35 
 
 
6^  Giornata  di Andata del 27/10/2018 
 

CASSANO MAGNAGO  LEONESSA BRESCIA   21 - 24 
CASALGRANDE PADANA VENPLAST DOSSOBUONO  22 - 30 
FLAVIONI SUNCINI AGRIBIOCHIMICA ARIOSTO 

FERRARA 
 20 - 26 

LENO JOMI SALERNO   23 - 42 
BRIXEN SÜDTIROL MECHANIC SYSTEM ODERZO  27 - 23 

 
 

CLASSIFICA 
 

Nome Squadra G. RIN. V. N. P. F. S. Punti PEN.  
JOMI SALERNO  6 0 5 1 0 174 120 11 0  
BRIXEN SÜDTIROL 6 0 5 1 0 159 121 11 0  
MECHANIC SYSTEM ODERZO 6 0 5 0 1 159 137 10 0  
LEONESSA BRESCIA  6 0 3 1 2 143 140 7 0  
SUNCINI AGRIBIOCHIMICA ARIOSTO 
FERRARA 

6 0 3 1 2 150 162 7 0  

VENPLAST DOSSOBUONO 6 0 3 0 3 149 135 6 0  
CASSANO MAGNAGO  6 0 2 0 4 143 144 4 0  
LENO 6 0 1 0 5 153 185 2 0  
CASALGRANDE PADANA 6 0 1 0 5 141 176 2 0  
FLAVIONI 6 0 0 0 6 100 151 0 0  

 
 

Ufficio Attività Agonistica Nazionale 
 
 

________________________________________________ 
 

- DECISIONI DEL GIUDICE SPORTIVO - 
 
GARA: FLAVIONI - SUNCINI AGRIBIOCHIMICA ARIOSTO FERRARA  del 27/10/2018 
FLAVIONI: AMMENDA DI € 300,00 (TRECENTO/00) per il comportamento tenuto dal pubblico che dalla metà del 
primo tempo e per tutta la durata della gara proferivano espressioni ingiuriose ed irriguardose nei confronti dei direttori 
di gara (art.15 R.G.D.) 
FLAVIONI: AMMENDA DI € 300,00 (TRECENTO/00) per il comportamento tenuto dal tesserato Sig. PACIFICO 
Patrizio (allenatore) (art.15 R.G.D.) 
PACIFICO PATRIZIO (FLAVIONI): DEPLORAZIONE per avere tenuto un comportamento scorretto nei confronti 
dei direttori di gara (art.16 comma 2 R.G.D.) 
FLAVIONI: AMMENDA DI € 400,00 (QUATTROCENTO/00) per il comportamento tenuto dal tesserato Sig.ra 
STANZIONE Nadia (dirigente) (art.15 R.G.D.) 
STANZIONE NADIA (FLAVIONI): DEPLORAZIONE per avere tenuto un comportamento scorretto nei confronti dei 
direttori di gara (art.16 comma 2 R.G.D.) 
 
 
 

Il Giudice Sportivo Nazionale 
      Avv. Riccardo Aquilanti 
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Campionato  SERIE A2 MASCHILE   Girone A 
 
2^  Giornata  di Andata del 29/09/2018 
 

MALO EPPAN  23 -  23 
   
   

3^  Giornata  di Andata del 06/10/2018 
 

VIGASIO  MALO  24 -  23 
   
   

4^  Giornata  di Andata del 13/10/2018 
 

MALO MEDALP TIROL  27 -  33 
   
   

5^  Giornata  di Andata del 20/10/2018 
 

VIGASIO  BRIXEN  37 - 33 
EPPAN TORRI  25 - 19 
MEDALP TIROL TAUFERS   40 - 34 
CRENNA  METALLSIDER MEZZOCORONA   27 - 24 
ARCOM-HMT MALO  21 - 25 
ODERZO CASSANO MAGNAGO  27 - 42 

Riposa:   SALUMIFICIO RIVA  MOLTENO 
 
 

CLASSIFICA 
 

Nome Squadra G. RIN. V. N. P. F. S. Punti PEN.  
MEDALP TIROL 5 0 5 0 0 164 122 10 0  
EPPAN 5 0 4 1 0 140 105 9 0  
CASSANO MAGNAGO 4 0 4 0 0 123 85 8 0  
SALUMIFICIO RIVA  MOLTENO 4 0 3 0 1 111 87 6 0  
VIGASIO  5 0 2 1 2 131 137 5 0  
TAUFERS  4 0 2 0 2 112 112 4 0  
CRENNA  5 0 2 0 3 124 128 4 0  
ARCOM-HMT 5 0 2 0 3 112 137 4 0  
MALO 4 0 1 1 2 98 101 3 0  
TORRI 5 0 1 1 3 112 126 3 0  
ODERZO 5 0 1 1 3 138 162 3 0  
BRIXEN 4 0 0 1 3 109 141 1 0  
METALLSIDER MEZZOCORONA  5 0 0 0 5 107 138 0 0  

 
 

Ufficio Attività Agonistica Nazionale 
 
 

________________________________________________ 
 

- DECISIONI DEL GIUDICE SPORTIVO - 
 
GARA: VIGASIO  - BRIXEN  del 20/10/2018 
VIGASIO: AMMENDA DI € 150,00 (CENTOCINQUANTA/00) per il comportamento tenuto dal pubblico che per 
tutto il secondo tempo proferiva espressioni irriguardose nei confronti dei direttori di gara (art.15 R.G.D.) 
 
 

Il Giudice Sportivo Nazionale 
      Avv. Riccardo Aquilanti 
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Campionato  SERIE A2 MASCHILE   Girone B 
 
4^  Giornata  di Andata del 13/10/2018 
 

ESTENSE CARPI  32 -  29 
 
 
5^  Giornata  di Andata del 20/10/2018 
 

CARPI RAIMOND SASSARI  25 - 50 
2 AGOSTO BOLOGNA  ESTENSE  23 - 23 
ROMAGNA  RAPID NONANTOLA   25 - 25 
AMBRA VERDEAZZURRO   29 - 29 
CAMERANO MODENA  32 - 23 
FIORENTINA PARMA   18 - 29 
FERRARA UNITED  SECCHIA RUBIERA  17 - 23 

 
 

CLASSIFICA 
 

Nome Squadra G. RIN. V. N. P. F. S. Punti PEN.  
PARMA  5 0 5 0 0 146 107 10 0  
SECCHIA RUBIERA 5 0 5 0 0 140 108 10 0  
RAPID NONANTOLA  5 0 4 1 0 142 121 9 0  
RAIMOND SASSARI 5 0 3 1 1 167 121 7 0  
ROMAGNA  5 0 2 2 1 136 122 6 0  
FERRARA UNITED  5 0 3 0 2 125 115 6 0  
FIORENTINA 5 0 3 0 2 128 124 6 0  
CAMERANO 5 0 2 0 3 128 130 4 0  
ESTENSE 5 0 1 1 3 125 140 3 0  
VERDEAZZURRO  5 0 1 1 3 123 144 3 0  
AMBRA 5 0 1 1 3 110 133 3 0  
MODENA 5 0 1 0 4 101 127 2 0  
2 AGOSTO BOLOGNA  5 0 0 1 4 108 135 1 0  
CARPI 5 0 0 0 5 122 174 0 0  

 
 

Ufficio Attività Agonistica Nazionale 
 
 

________________________________________________ 
 

- DECISIONI DEL GIUDICE SPORTIVO - 
 
NESSUN PROVVEDIMENTO 
 

Il Giudice Sportivo Nazionale 
      Avv. Riccardo Aquilanti 
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Campionato  SERIE A2 MASCHILE   Girone C 
 
3^  Giornata  di Andata del 20/10/2018 
 

DARWIN TECH  MASCALUCIA BENEVENTO  34 - 25 
ALCAMO  LIONS TERAMO  17 - 37 
GENESIS MOBILE ATELLANA VALENTINO FERRARA  40 - 19 
PUTIGNANO AMOLATERRA LANZARA   29 - 22 

Riposa:   ORLANDO HAENNA 
 
 

CLASSIFICA 
 

Nome Squadra G. RIN. V. N. P. F. S. Punti PEN.  
LIONS TERAMO 3 0 3 0 0 93 53 6 0  
DARWIN TECH  MASCALUCIA 3 0 3 0 0 112 80 6 0  
PUTIGNANO 3 0 2 0 1 71 70 4 0  
GENESIS MOBILE ATELLANA 2 0 1 0 1 73 55 2 0  
ORLANDO HAENNA 2 0 1 0 1 51 47 2 0  
BENEVENTO 2 0 1 0 1 51 59 2 0  
VALENTINO FERRARA 3 0 1 0 2 67 106 2 0  
AMOLATERRA LANZARA  3 0 0 0 3 64 85 0 0  
ALCAMO  3 0 0 0 3 65 92 0 0  

 
 

Ufficio Attività Agonistica Nazionale 
 
 

________________________________________________ 
 

- DECISIONI DEL GIUDICE SPORTIVO - 
 
NESSUN PROVVEDIMENTO 
 

Il Giudice Sportivo Nazionale 
      Avv. Riccardo Aquilanti 
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Campionato  SERIE A2 FEMMINILE   Girone A 
 
2^  Giornata  di Andata del 03/11/2018 
 

LIONS  SASSARI  NUORO  20 - 15 
FERRARIN SARDEGNA   32 - 26 
CASSANO MAGNAGO  LENO  23 - 16 

 
 

CLASSIFICA 
 

Nome Squadra G. RIN. V. N. P. F. S. Punti PEN.  
LIONS  SASSARI  2 0 2 0 0 49 27 4 0  
NUORO 2 0 1 0 1 47 38 2 0  
FERRARIN 2 0 1 0 1 57 54 2 0  
LENO 2 0 1 0 1 44 48 2 0  
CASSANO MAGNAGO  2 0 1 0 1 41 48 2 0  
SARDEGNA  2 0 0 0 2 38 61 0 0  

 
 

Ufficio Attività Agonistica Nazionale 
 
 

________________________________________________ 
 

- DECISIONI DEL GIUDICE SPORTIVO - 
 
GARA: LIONS  SASSARI  - NUORO  del 03/11/2018 
LIONS SASSARI: AMMENDA DI € 100,00 (CENTO/00) per Inefficienza del Campo di Gioco (Spegnimento 
dell'impianto di illuminazione per ventisette minuti) (art.31 R.A.S.F. - art. 15 R.G.D.) 
 
 

Il Giudice Sportivo Nazionale 
      Avv. Riccardo Aquilanti 
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Campionato  SERIE A2 FEMMINILE   Girone B 
 
3^  Giornata  di Andata del 03/11/2018 
 

HOCHPUSTERTAL ALGUND  19 - 24 
TAUFERS  BRUNECK   21 - 29 
METALLSIDER MEZZOCORONA  GUERRIERE MALO  18 - 29 
BRIXEN SCHENNA   19 - 28 

Riposa:   VENPLAST DOSSOBUONO 
 
 

CLASSIFICA 
 

Nome Squadra G. RIN. V. N. P. F. S. Punti PEN.  
BRUNECK  3 0 3 0 0 89 56 6 0  
GUERRIERE MALO 3 0 3 0 0 90 61 6 0  
ALGUND 3 0 3 0 0 72 61 6 0  
METALLSIDER MEZZOCORONA  3 0 1 0 2 71 73 2 0  
SCHENNA  2 0 1 0 1 50 52 2 0  
TAUFERS  3 0 1 0 2 71 82 2 0  
VENPLAST DOSSOBUONO 2 0 0 0 2 40 53 0 0  
BRIXEN 2 0 0 0 2 37 51 0 0  
HOCHPUSTERTAL 3 0 0 0 3 53 84 0 0  

 
 

Ufficio Attività Agonistica Nazionale 
 
 

________________________________________________ 
 

- DECISIONI DEL GIUDICE SPORTIVO - 
 
NESSUN PROVVEDIMENTO 
 

Il Giudice Sportivo Nazionale 
      Avv. Riccardo Aquilanti 
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Campionato  SERIE A2 FEMMINILE   Girone C 
 
3^  Giornata  di Andata del 03/11/2018 
 

EUROMED MUGELLO  MARCONI JUMPERS  25 - 28 
CELLINI PADOVA  ARIOSTO FERRARA 22.11.2018 
TUSHE PRATO CHIARAVALLE  34 - 14 
CINGOLI  ALI-BEST ESPRESSO MESTRINO  19 - 28 

Riposa:   IMOLA  
 
 

CLASSIFICA 
 

Nome Squadra G. RIN. V. N. P. F. S. Punti PEN.  
ALI-BEST ESPRESSO MESTRINO 3 0 3 0 0 98 45 6 0  
MARCONI JUMPERS 3 0 3 0 0 99 61 6 0  
ARIOSTO FERRARA 2 0 1 0 1 52 38 2 0  
TUSHE PRATO 2 0 1 0 1 51 39 2 0  
CELLINI PADOVA  2 0 1 0 1 42 38 2 0  
EUROMED MUGELLO  3 0 1 0 2 61 66 2 0  
CINGOLI  3 0 1 0 2 63 73 2 0  
CHIARAVALLE 2 0 0 0 2 33 71 0 0  
IMOLA  2 0 0 0 2 22 90 0 0  

 
 

Ufficio Attività Agonistica Nazionale 
 
 

________________________________________________ 
 

- DECISIONI DEL GIUDICE SPORTIVO - 
 
NESSUN PROVVEDIMENTO 
 

Il Giudice Sportivo Nazionale 
      Avv. Riccardo Aquilanti 
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Campionato  SERIE A2 FEMMINILE   Girone D 
 
4^  Giornata  di Andata del 03/11/2018 
 

META 2  TERAMO   27 - 27 
SALERNO  CASSA RURALE PONTINIA  25 - 14 
FIDALEO FONDI BENEVENTO  43 - 23 

Riposa:   CONVERSANO  
 
 

CLASSIFICA 
 

Nome Squadra G. RIN. V. N. P. F. S. Punti PEN.  
FIDALEO FONDI 3 0 3 0 0 116 74 6 0  
CONVERSANO  3 0 3 0 0 91 66 6 0  
TERAMO  4 0 2 1 1 114 95 5 0  
SALERNO  4 0 2 0 2 87 94 4 0  
META 2  3 0 1 1 1 77 81 3 0  
CASSA RURALE PONTINIA 3 0 0 0 3 55 80 0 0  
BENEVENTO 4 0 0 0 4 71 121 0 0  

 
 

Ufficio Attività Agonistica Nazionale 
 
 

________________________________________________ 
 

- DECISIONI DEL GIUDICE SPORTIVO - 
 
NESSUN PROVVEDIMENTO 
 

Il Giudice Sportivo Nazionale 
      Avv. Riccardo Aquilanti 
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Campionato  SERIE A2 FEMMINILE   Girone E 
 
4^  Giornata  di Andata del 03/11/2018 
 

TOP FIVE ACIREALE ARETUSA  25 - 23 
GEAPLAST GUIDOTTO LICATA  GIRGENTI   27 - 16 
LEALI MARSALA  MESSINA  28 - 21 

 
 

CLASSIFICA 
 

Nome Squadra G. RIN. V. N. P. F. S. Punti PEN.  
LEALI MARSALA  4 0 4 0 0 140 65 8 0  
MESSINA 4 0 3 0 1 96 87 6 0  
ARETUSA 4 0 2 0 2 95 90 4 0  
TOP FIVE ACIREALE 4 0 1 1 2 73 90 3 0  
GEAPLAST GUIDOTTO LICATA  4 0 1 1 2 86 111 3 0  
GIRGENTI  4 0 0 0 4 68 115 0 0  

 
 

Ufficio Attività Agonistica Nazionale 
 
 

________________________________________________ 
 

- DECISIONI DEL GIUDICE SPORTIVO - 
 
NESSUN PROVVEDIMENTO 
 

Il Giudice Sportivo Nazionale 
      Avv. Riccardo Aquilanti 

 


